

Comunicat de presă - CFR SA – 5 Aprilie 2023

42 de milioane lei pentru Consultanță/Supervizare Poieni - Aleșd - Frontieră (loturile 3 și 4)

Compania Națională de Căi Ferate "CFR" SA și EGIS România S.A au semnat două contracte, în valoare totală de 42.090.400 lei, fără TVA, pentru servicii de consultanță și supervizare a proiectării și execuției lucrărilor pe tronsoanele Poieni - Aleșd (lotul 3) și Aleșd - Frontieră (lotul 4), aferente obiectivului de investiții "Electrificarea și reabilitarea liniei de cale ferată Cluj Napoca - Oradea - Episcopia Bihor".

Consultantul/Supervizorul va coordona, va asigura consultanță și supervizare în cadrul celor două etape ale contractelor, respectiv proiectarea și execuția lucrărilor de modernizare pe loturile 3 și 4, conform prevederilor HG nr. 1/2018, pentru aprobarea condițiilor generale și specifice pentru anumite categorii de contracte de achiziție aferente obiectivelor de investiții finanțate din fonduri publice.

De asemenea, va urmări ca Proiectul tehnic să fie elaborat conform regulamentelor legale în vigoare, cu respectarea tuturor etapelor din HG nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, cu modificările ulterioare.

Consultanța și supervizarea etapelor de proiectare și execuție lucrări se vor realiza pe intervalul de stații Poieni - Aleșd - Frontieră, în lungime totală de 99,5 km, de la km 567+690 - 620+430 (lotul 3), respectiv km 620+430 - 660+086, 0+000 - 7+088 (lotul 4), iar durata totală estimată a serviciilor prestate este de 103 luni, pentru fiecare contract.

Reamintim faptul că sursa de finanțare a contractelor de consultanță și supervizare proiectare și execuție lucrări pe LOTUL 3 Poieni - Aleșd (19.588.700 lei), respectiv LOTUL 4 Aleșd - Frontieră (22.501.700 lei) este asigurată din fonduri nerambursabile prevăzute în Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta 4 - Transport sustenabil.

Compania Națională de Căi Ferate "CFR" SA - companie care administrează infrastructura feroviară publică - desfășoară o activitate de interes public și contribuie la libera circulație a persoanelor, mărfurilor și a bunurilor în interiorul țării și peste graniță, în condiții ecologice, eficiente și de siguranță.

Serviciul Comunicare Mass-Media

Sursa: <https://www.agerpres.ro/comunicate/>